SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 034/2013
Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ERNO BOMM. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA nº 032/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de setembro de 2013, às 19 horas, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA nº 033/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de setembro de 2013, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Convite oriundo do Comando Ambiental da Brigada Militar, 2º Grupo de Polícia Ambiental de Três Passos, para participar da solenidade da formatura da 2ª turma do Programa de Educação Ambiental Não Formal Patrulheiro Ambiental Mirim, no dia 01 de outubro de 2013, às 10 horas, junto ao Parque Estadual do Turvo, em Derrubadas/RS. Of. nº 325/2013 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas solicitando a cedência do Plenário da Câmara de Vereadores para a demonstração e apreciação do Relatório das Metas Fiscais do 2º quadrimestre de 2013, no dia 30 de setembro de 2013, às 16 horas. Of. Gab. Nº 7454/2013 oriundo do Tribunal de Contas do Estado comunicando a realização de auditoria de regularidade neste Poder Legislativo, nos dias 30 de setembro, 01 e 02 de outubro, do corrente ano. Of. SEDUC nº 1452/2013 oriundo da Secretaria Estadual de Educação, reportando-se a Moção de Apoio ao Pleito Reivindicatório formulado por professores e funcionários da rede estadual de ensino de Derrubadas, informando em anexo a consolidação dos encaminhamentos dados pelo Governo do Estado em relação aos pontos da pauta apresentada pela direção sindical em 15 de julho de 2013. Of. nº 157/2013 oriundo da RGE Rio Grande Energia encaminhando cópia de correspondência enviada ao Poder Executivo contendo informações referentes aos gastos com iluminação pública no Município de Derrubadas. Convite oriundo da Comissão de Mobilidade Urbana da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência pública, Modelos de Transporte: a cidade que queremos, no dia 30 de setembro de 2013, às 17h30min, em Porto Alegre/RS. Convite oriundo da Comissão de Mobilidade Urbana da Assembleia Legislativa do Estado para participar de audiência públicas: Processos de participação e controle social na mobilidade urbana, no dia 07 de outubro de 2013, às 17h30min, em Porto Alegre/RS e; Modelo de gestão de mobilidade urbana nas regiões metropolitanas, no dia 14 de outubro de 2013, às 19 horas, em Caxias do Sul/RS. Telegrama oriundo do Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, no valor de R$ 7.130,00. Convite oriundo da Cooperativa Mista Yucumã, para participar de um coquetel de inauguração das novas instalações do Mercado e Agropecuária, que estará acontecendo no dia 04 de outubro de 2013, às 09 horas, em Derrubadas/RS. Of. Circ. nº 016/2013 oriundo do CREA/RS - Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Sul, contendo informações acerca da obrigatoriedade dos profissionais serem registrados neste conselho para fins de participação em obras públicas. Of. nº 077/2013 oriundo da ACAMRECE reforçando o convite da UVERGS – União dos Vereadores do Rio Grande do Sul para participar do 60º Encontro Estadual de Vereadores, Diretores, Assessores, Servidores e Técnicos Legislativos de Câmaras do Estado, nos dias 08 a 11 de outubro de 2013, em Porto Alegre/RS. Of. nº 075/2013 oriundo da ACAMRECE convidando a participar de assembleia geral ordinária da AMUCELEIRO em parceria com a ACAMRECE, no dia 04 de outubro de 2013, às 14 horas, em Redentora/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Marcos Antônio Bidin: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Almir José Bagega, estudos quanto a possibilidade e consequente determinação ao setor competente da municipalidade a construção de um banheiro público, junto ao Cemitério Comunitário de Linha Concórdia, neste Município. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido dos munícipes residentes naquela localidade, em especial tendo em vista o dia de Finados que se aproxima, sendo que neste dia este cemitério recebe um grande número de pessoas que visitam os túmulos de seus entes queridos. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Angelo Celeste Tuzzin, Nelci Luis Gaviraghi e Osmar Von Müller. Do Vereador Erno Bomm: Requereu envio de ofício à 21ª Coordenadoria Regional de Educação, com sede em Três Passos/RS, na pessoa do Sr. Artur Hugo Hepp, solicitando a promoção de ações junto ao Estado do Rio Grande do Sul para a reforma do Ginásio de Esportes Estadual, situado na Avenida Pelotas, neste município. Justificou o presente pedido em razão da existência de sérios problemas de estrutura, rachaduras nas paredes e infiltrações, que danificam diariamente o ginásio, colocando em risco a vida dos usuários, em especial a comunidade escolar. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Prefeito Municipal Almir José Bagega, que determine ao setor competente da municipalidade, a elaboração de um projeto na busca de recursos financeiros para construção de passeios públicos padronizados, nas Ruas Ijui, Montenegro, Soledade, Três Passos, Palmeira das Missões, Iraí, Derrubadas, Santa Maria e Santa Rosa, a partir da Avenida Pelotas, no Município de Derrubadas. Salientou o Vereador proponente tendo em vista que Derrubadas define-se como cidade turística e necessário se faz termos uma padronização dos passeios a fim de embelezar a cidade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam as seguintes matérias neste espaço: PROJETO DE LEI Nº 046/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 048/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de pessoal para atender necessidade de excepcional interesse público e por tempo determinado. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 047/2013: que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 049/2013: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bens públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, demais Vereadores funcionários da Casa e platéia presente e em seguida o Vereador Osmar se manifestou sobre o Projeto de Lei nº 046/2013, dizendo ter entendido muito bem, inclusive o Vereador Nelci havia se manifestado também anteriormente e isso vinha acontecendo desde de 1993, onde aprova-se projetos que não tem onde ser empregado o dinheiro, pedem a prestação de contas, destinam-se para melhorias, construções de banheiros e outros, mas não especifica onde serão construídos, disse ser a favor, as sociedades precisam ser ajudadas, porém seria bastante polêmico para os Vereadores, pois quando a Lei de Responsabilidade 101/2000 pega um Administrador Público as coisas não seriam fáceis para o mesmo, e os apontamentos vem, disse acreditar que os próximos projetos desta natureza serão levados em consideração as colocações levantadas nesta Casa, buscando-se um meio mais claro da aplicação destes recursos. O Vereador Osmar registrou ainda que no dia de hoje, teve uma visita muito honroza por parte de sua pessoa, que seria do Prefeito Municipal, não iria entrar em detalhes dos assuntos abordados, mas sempre seria bom um dia após o outro, pois as coisas acontecem e clareiam, e ele se manifestará mais tarde em outra oportunidade registrando alguns fatos. O Vereador Osmar manifestou-se ainda sobre uma crítica sua onde as exposições de motivos dos projeto de lei vinham sem assinaturas, e agora isso estaria mudando. Ainda o Vereador Osmar mencionou que a duas sessões teria vindo a esta Casa a resposta do Prefeito Municipal referente a requerimentos e reivindicações dos Vereadores, através do Of. nº 331/2013, o qual teria sido lido e resgistrado aqui, mas as vezes passa-se algumas coisas, teria neste ofício a resposta ao primeiro requerimento de sua autoria e a resposta do segundo dizia o seguinte: “Outrossim, pertinente ao segundo requerimento, cumre informar que as obras de infra-estrutura (construção de calçamento) junto à Rua Júlio de Castilhos, neste município, serão devidamente vistoriadas por parte da engenharia do município, equipe técnica da Caixa Econômica Federal e representante da empresa responsável pela obra. Salientamos que em caso de constatação de irregularidades, a referida empresa promoverá os consertos pertinentes e necessários. De antemão agradecemos a preocupação demonstrada pelo Vereador frente a execução das obras públicas neste município.” Assim justificou mais uma vez não ser contra a administração municipal quando entre com matérias deste tipo questionando algumas coisas, inclusive o Prefeito de antemão agradece a preocupação, e este elogio o Vereador Osmar gostaria de repassar a todos os colegas Vereadores deste plenário, pois todos teriam aprovado este requerimento, pois o requerimento seria de autoria do Vereador Osmar, mas a aprovação seria dos Vereadores desta Casa, ele gostaria de justificar sempre as coisas, por ser muitas vezes mal interpretado, dizendo que ele seria contrário a administração, muito pelo contrário, ele quer é ajudar, e as coisas estariam andando para o rumo certo, e como teria dito na última sessão, sempre seria melhor um dia após o outro, e as coisas vão se ajustando, ainda constaria neste ofício a resposta ao Requerimento formulado pela Vereadora Elenir Fátima Barasuol. O Vereador Osmar registrou ainda haver nos anais desta Casa Legislativa registrado e poderemos saber melhor o resumo geral do consumo dos últimos 12 meses e o valor gasto com iluminação pública junto a RGE – Rio Grande Energia, isso seria muito importante, pois não gostaria de sempre ter que solicitar cópias destas informações. Por fim o Vereador osmar agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 de outubro de 2013, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 30 de setembro de 2013.
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